

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства енергетики України**  
**до проєкту Закону України**  
**«Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства» (щодо**  
**заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на**  
**оптовому ринку електричної енергії)**

внесений народним депутатом України Камельчук Ю.О.  
реєстраційний номер № 2390 від 06.11.2019  
(до повторного другого читання)

1. Міністерство енергетики України підтримує проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства» (щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії) (далі - проєкт Закону).

2. 14 липня Президент України підписав Закон України «Про заходи, спрямовані на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії» від 17.06.2020 № 719-IX (далі - Закон), який набув чинності 16.07.2020.

Закон спрямований на впровадження комплексу необхідних заходів та остаточне врегулювання кредиторської та дебіторської заборгованості за результатами роботи оптового ринку електричної енергії станом на 01.07.2019 (дебіторська заборгованість ДП «Енергоринок» складає 33,1 млрд грн., кредиторська - 27,8 млрд гривень).

Разом з тим, врегулювання питання погашення заборгованості, що утворилася за результатами роботи оптового ринку електричної енергії, потребує внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства.

Відповідно до проєкту Закону визначено, що Господарський суд відмовляє у відкритті провадження у справі, якщо заява подана про порушення справи про банкрутство оптового постачальника електричної енергії.

Крім того, дія мораторію не поширюється на задоволення вимог кредиторів на період дії процедури погашення заборгованості щодо сум заборгованості учасників розрахунків, які підлягають погашенню на умовах, визначених Законом України «Про заходи, спрямовані на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії».

Господарський суд закриває провадження у справі про банкрутство, якщо боржником є оптовий постачальник електричної енергії.

Прийняття зазначених змін до Кодексу України з питань банкрутства забезпечить можливість своєчасної реалізації всіх механізмів погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії, які визначені Законом.

**В. о. Міністра енергетики**  
**України**

**Ольга БУСЛАВЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2020 р.